



杏兒坦言婚後計劃生B。



心情大靚的杏兒不時展露燦爛笑容。

胡杏兒出嫁

未婚夫飯煲藏鑽戒求婚

證下月28日出山



兩人前晚晚在預演婚禮。網上圖片



婚紗照前晚曝光。照片提供：COSMOBride時尚新娘



胡杏兒昨日戴上巨鑽求婚戒指出席活動。

香港文匯報訊(記者李慶全)胡杏兒前日度過36歲生日,獲未婚夫Philip Lee前晚為她安排生日及訂婚派對公告天下兩人將於2016年前結婚,令杏兒感動得哭了出來。昨日杏兒出席活動時心情大靚,終證實婚期定於12月28日,更甜蜜透露Philip早在數個月便將鑽戒放入飯煲裡面求婚。

杏兒於昨日凌晨十二點半在微博放上着住婚紗與未婚夫嘴對嘴的婚紗照,其愛的宣言寫上:「謝謝你,謝謝你每一天也讓我臉上充滿笑容,謝謝你在過馬路的時候永遠站在有車的那一邊,謝謝你在我吹頭髮睡覺的時候你一路罵我,謝謝你吹乾,謝謝你,讓我知道原來我也可以是一個小女人,也謝謝你邀請我做你的終身伴侶,讓我對未來充滿信心和希望,thank you and I love you。」而在派對上Philip亦以「Sunshine in my life」來形容杏兒的出現是他生命中的陽光,杏兒的父母在場看到兩人幸福甜蜜也很感動。

行禮地點還待落實

杏兒前晚公佈婚訊玩到凌晨二時半,昨午又出席活動,她出場時心情大靚向大家揮手,見其左手戴上閃亮方形巨鑽戒指。杏兒全程笑容滿臉,被司儀黎芷珊取笑她將為人妻,求證婚期於12月28日,她說:「到你時咪知囉!好多事大家都早知過我,未拍拖就話拍拖,未求婚就話我結婚!」黎芷珊再問她是在英國還是在沙頭角行禮?杏兒笑着說:「沙頭角都幾特別!」她坦言:「待嫁心情是很開心,像昨日來到The One出活動,寓意『I find The One』,我回來香港就遇到我個The One!」杏兒開懷地接受訪問,記者追問其婚

期是否定於12月28日,她略帶猶豫說:「係,係啦!」至於是在英國還是在沙頭角圍村行禮,她表示從來沒說過去英國結婚,因家人大部分也在香港,且目前一切也未落實,但可能要入沙頭角做一些儀式。是否以中式舉行例如拜祠堂?杏兒表示未定實,會等未婚夫安排,不過酒席已經訂好,然而是否傳聞中在上水還是市區的酒店,遲些才告知大家。

計劃婚後生B

杏兒甜絲絲的透露未婚夫早在數個月前求婚,當時在家中,洗米煲飯時發現他將戒指放入飯煲裡面,想妳做其煮飯婆?她即甜笑說:「是這意思啦!」就是手上戴着的鑽戒,多少卡重?她點頭說:「是呀,但不知有幾卡!」是否一口答應?杏兒笑笑說:「也沒什麼考慮都是適當時候!」但拍拖還不夠一年就急於結婚?杏兒說:「大家年紀都不小了,亦知道大家要什麼,我們的人生觀、價值觀也相似,對家人、工作理念都相近!」杏兒在其愛的宣言中提到未婚夫在她不吹頭髮睡覺的時候會一路罵她一邊幫她吹乾,暗示已經同居?她表示未有同居,不過問中會一起。談到婚後計劃趕生B?她不諱言有這計劃,畢竟彼此年紀非輕,相信老闆也會支持她,但當然生B前都要跟老闆商量。



記者圍在車頭拍照時,杏兒表示有點驚慌。



Philip Lee丟低杏兒,先坐車離開。



保安人員攔阻傳媒發生衝突。

司機見傳媒圍車頭仍踩油 杏兒稱見狀即叫停

杏兒前晚亦公開婚紗照,她表示是上月在比利時拍攝,她共穿了七、八套自家婚紗店設計的婚紗。是否當預支蜜月?她指也不是,主要是行程太趕了。另提到前晚的生日還是訂婚派對?杏兒指原本是想靜靜約朋友、家人,趁生日順便告知他倆要結婚了,也不知道要令傳媒等了這麼久,實在不好意思。提到她與未婚夫玩到凌晨二時許離開時,保安人員攔阻傳媒發生衝突,到兩人

避開鏡頭上車後,記者圍在車頭拍照時,司機仍踩油開車罔顧他人人生安全?杏兒無奈說:「我都有點驚,所以即刻叫停司機,落車看看情況,本來開心事也沒想過會弄成這樣!」可是未婚夫最後丟低你一個人自己坐車離開?杏兒即護「夫」心切說:「不是呀,反而是我丟低他,他有說回來接我,是我說回來會更混亂,才自己坐的士走!令到傳媒不开心真不是希望見到的,但始終事與願違,好抱歉!」

杏兒離巢無綫遭封殺,她指一家公司有其策略保障權益她是明白的,故仍會致電邀請無綫高層來飲喜酒。至於婚禮會否神秘地舉行?她笑言應該沒可能神秘了,希望會安排得妥當,又會否擔心老公避忌再次引起混亂發生不快事件?她苦笑說:「始終他不是圈內人,希望諒解,也會與大家盡量配合,相信大家都會替我開心!」



李施嬅(右三)上載「胡說八會」穿婚紗的照片,表明祝福好姊妹。

黃宗澤 李施嬅 祝福舊愛
杏兒多位圈中好友前晚應邀出席派對,當中包括鍾嘉欣、陳敏之、廖碧兒、姚子玲、胡蓓蔚、黎芷珊、王君馨、馬賽、莊思敏、莊思明、莊思華等。杏兒的死黨胡定欣因拍劇缺席,但她搞笑留言指終於不用再替對方守秘密:「好啦好啦...係呀係呀...結啦結啦...快啦快啦!!!唔洗(使)再答唔知啦!!!Sis...可惜今(前)晚未能現場分享你的喜悅,一切在心



陳敏之(右)前來祝賀一對新人。

After! Love you lots!」她也上載「胡說八會」齊齊着婚紗的照片,以及杏兒跟Philip Lee的婚紗照,衷心祝福好姊妹永遠幸福。

至於黃宗澤亦透過傳媒向舊愛杏兒送上祝福:「白頭到老,幸福甜蜜!」

香香獲男友搞驚喜派對預祝生日

香港文匯報訊(記者吳文劍)陳凱琳(Grace)、岑麗香、高海寧、黃心穎與劉佩玥等人昨日出席《萬千輝煌賀台慶》記者會,眾女均穿上Tube top背心配牛仔短褲,現場預演台慶演出項目「大姐花旦歌舞團」雨傘舞,由於採排時間不多,她們都表示要加倍努力排練。

本月17日生日的岑麗香,她表示當日應該要工作排舞,之前她返家鄉時已預祝了生日,男友和一班朋友為她舉行一個驚喜派對。問到男友送什麼禮物給她,香香甜笑只收了花,禮物要到17日才知道。對於杏兒生日宣佈婚訊,香香說:「太好了,祝福杏兒和男友白頭到老。」至於香香與男友會否突然閃婚,她笑言要一步一步來,而且與男友分隔兩地,要多些時間了解。

對於胡杏兒拍拖不足一年便宣佈結婚,問Grace有沒有心癢癢恨嫁,她說:「每個人都不一樣,我會

祝福杏兒,也感受到她的開心幸福,她這個決定應該是在最適合的時間,希望她婚後開開心心。」Grace稱自己暫時都以工作為先,自覺演技仍有很大進步空間,雖然男友鄭嘉穎年紀不輕,但她覺得不是大問題,拍拖是自由的事,他們兩人也不會太快談婚事。



岑麗香、陳凱琳、高海寧、黃心穎與劉佩玥等現場預演台慶雨傘舞項目。

鄭嘉穎 陳展鵬 爭視帝 陳凱琳不偏私皆看好



陳凱琳(左)與梁靖琪出席抗癌慈善活動。

香港文匯報訊 陳凱琳(Grace)、梁靖琪與蔚雨芯昨日出席馬鞍山一書院舉行的抗癌慈善活動。陳凱琳透露自己每晚都會獨自一人跑步,打籃球的弟弟有時陪她一起跑,她也會陪媽媽去散步,她說:「跑步時可以散心和思考。」問到會否跟男友鄭嘉穎跑步時?Grace就說:「他應該很少跑步,因為膝頭有舊患,而且他比較喜歡打網球。」問到她會否擔心晚上跑步時不安全,她笑言:「不會擔心,香港是個安全的地方。」鄭嘉穎最近憑《天眼》一劇入選《TVB馬來西亞星光薈萃頒獎禮2015》的「最喜愛TVB男主角」三強,將與《收規華》張繼聰及《張保仔》陳展鵬角逐視帝,問到Grace會否看好男友封帝?Grace說:「要恭喜他了!知道他好努力,做戲做得很好,他亦滿足於自己演技上的成就,有入圍就當獎賞,沒有都開心。」說到她前鋒開獎慶典也憑《張保仔》入三強,問她會希望誰獲獎?她說:「沒想過誰會得獎,三位都是好戲之人,都有資格做視帝,所以都不會執着名銜,最緊要做戲開心,他們都會繼續努力去奮鬥。我對任何一個都沒有私心,三個我都合作過,所以覺得三個都值得贏視帝。」梁靖琪近期積極健身,正想考健身教練牌,她一直夢想教人做運動,希望明年可以開間健身室。